

14/09/20.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata  
Római Katolikus Plébánia

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁSSAL SZÉPÜLT MEG A SZENT JÓZSEF PLÉBÁNIAATEMPLOM ELŐTTI TÉR

*A „Salgótarján szociális célú rehabilitációja – Acélgvár – Városközpont” című projekt keretében európai uniós támogatással közel 11 millió forintból a Római Katolikus Plébánia és Salgótarján Megyei Jogú Város összefogásával felújításra került a Szent József Plébániatemplom előtti tér.*

A „Salgótarján szociális célú rehabilitációja – Acélgvár – Városközpont” című projekt az Új Széchenyi Terv Észak-Magyarországi Operatív Programjának keretében valósul meg. A projekt részét képezi az Acélgvári városrészben a „Kolduspaloták”, a Szent József Plébániatemplom előtti tér felújítása, a szociális napközi foglalkoztató kialakítása, a városközpontban a Klapka György út 4. sz. alatti épület (régii SITI épülete), a Garzonházak és az Erzsébet tér felújítása.

A projektben foglalt célokat Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. második félévétől konzorciumi partnereivel, a Salgótarjáni Evangélikus Egyházközséggel, a Római Katolikus Plébániával, az Acélgvári út 4-8. Társasházzal és az Egyesült Lakásszövetkezettel együtt valósítja meg.

A projekt első megvalósult beruházásaként 2013 szeptemberében átadásra került a régi SITI felújított épülete a Klapka úton, 2014. tavaszától pedig folyamatosan elindultak a további fejlesztések: a szociális napközi foglalkoztató kialakítása, az Erzsébet tér rehabilitációja, a „Kolduspaloták” felújítása. 2014. július 30-án megszületett a vállalkozási szerződés a Szent József Plébániatemplom előtti tér felújítására is. A munkák a Római Katolikus Plébánia tulajdonát képező területen 2014. augusztus elején elindultak.

E beruházás célja az volt, hogy az Acélgvári városrész egy - bár kisméretű – de kellemes, rövid idejű kikapcsolódásra, pihenésre alkalmas zöldterülettel gazdagodjon. A beruházás magában foglalta a Szent József Plébániatemplom előtti terület térkövezését, a Hősök emlékműhöz vezető út térkövezését, az utcabútorok cseréjét és a zöldfelület felújítását, a parkosítást.

A projekt elszámolható összköltsége több mint 500 millió forint, mely összegből 100 millió forint önrészt az Önkormányzat biztosít. A Szent József Plébániatemplom előtti tér felújítása közel 11 millió forintból, 100%-a támogatás mellett valósult meg.

Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester a Nógrád Megye Egyházi Kórusai VII. Találkozója megnyitójával egybekötött átadó ünnepségen avató beszédében elmondta: „Jelenleg több mint 9 milliárd forint értékű fejlesztés zajlik Salgótarjánban, amelynek értékben kicsiny, de szellemiségben annál fontosabb része a most megvalósult beruházás. A város vezetése a Római Katolikus Plébániával partnerségben a terület felújításával azt kívánta elérni, hogy a Szent József

Plébániatemplom impozáns épülete méltó környezetet kapjon, s az emberek, a templomba járó hívek számára szebbé, élhetőbbé váljon a városnak ez a része is.”

Varga András plébános Presser Gábor mindenki által ismert dalát idézve, a „Miénk itt a tér” gondolatra építette áldást bevezető beszédét. „Rajtunk múlik – mondta –, hogy meg tudjuk-e őrizni ezt a felújított területet olyan állapotban, hogy ide az emberek mindig örömmel jöjjenek, akár egy pár perces pihenőre, akár a Hősök emlékműve előtti főhajtásra vagy misékre.”